

- 不吃药
- 不打针
- 不手术

妈祖神贴 治骨病

一步到位

颈椎病、腰椎病、风湿病、腰腿疼等风湿骨病，严重地侵害着患者的身心健康，许多患者求医多年，打针、吃药，住院做手术，花费了大半生的时间，耗费了几乎一生的积蓄，但大多还是无法摆脱非残即瘫的悲惨命运！究竟是什么导致风湿骨病？风湿骨病又为何难以治愈？

酸毒 引发各种风湿骨病

最新现代医学临床证明：风湿骨病的病根在于骨关节内的酸毒！“酸毒”是由风寒湿邪入侵骨关节后，长期滞留在骨关节腔内，侵蚀骨关节液，形成一种像硫酸一样可腐蚀骨关节、软骨组织以及骨肉和神经的“酸毒”，令其变形、坏死。酸毒侵犯的关节不同，形成各种不同的风湿骨病：

- 1、“酸毒”导致骨组织周围的血管、神经坏死，就会闭阻经络，导致气血凝滞，引起关节肿大、肢体麻木、沉重酸痛，产生风湿性关节炎、肩周炎等疾病
- 2、“酸毒”侵蚀软骨组织，导致软骨面破裂，使软骨因脱水而钙化，形成骨刺，产生骨关节炎、颈椎、腰椎疾病。
- 3、“酸毒”还会引导免疫系统攻击骨关节周围正常组织，破坏软骨和其他骨组织，引起关节僵硬、畸形，造成瘫痪，形成类风湿性关节炎。

“酸毒”是引发风湿骨病的罪魁祸首。有关专家指出：风湿骨病之所以难以治愈，关键在于传统药物和方法，无法彻底消除骨关节腔内的“酸毒”，只能起到消炎止痛的作用，一旦停药，或风寒湿邪入侵，酸毒还会重新侵犯骨关节，风湿骨病自然会卷土重来！

妈祖神贴

排酸毒 修损骨 提免疫
三疗程康复老骨病

妈祖神贴，传承千年的风湿骨病奇药，为宋代“天上圣母”林默娘所创，千年来为中华儿女解除风湿骨病，是中华医药中的巨献。通过现代医学研究发现，妈祖神贴十余种草药配伍后，竟然能排除骨关节中的酸毒，修复受损的软骨组织，还能提高骨关节免疫力，这是其它药贴或内服药所根本无法达到的效果。

陕西康洋药业有限公司十三名中医学专家挖掘整理妈祖神贴，并根据现代医学理论，去繁就简，运用现代超低温提纯萃取技术、大分子二次聚合技术以及透皮控释吸收技术，经历六年研制成功比原配方功效更为卓越的新一代妈祖神贴。

在病患关节处贴上妈祖神贴，经过二次聚合的强效药质分子在透皮控释吸收技术的作用下快速通过穴位渗透至骨关节深处，打通经络关节液回流通道，就像打通堵塞的下水管道，通过进入药效压力作用，使骨关节腔内的酸毒通过回流通道排出，快速消除酸、麻、胀、痛症状；酸毒排除干净后，强效逐步激活活骨细胞，让其开始修复受到酸毒侵蚀的骨关节及软骨组织，逐步恢复骨关节正常地生理功能，骨关节活动恢复正常。3个疗程康复风湿骨病不反复。

妈祖神贴还能补充骨关节所需要多种微量元素，活骨强骨，提高骨关节免疫力，增加对风湿邪的抵御能力，风湿骨病再也不会反复发作了！

当天止痛
一周关节活动自如
1-3疗程 康复不反复

关节开始发热：贴上妈祖神贴才仅仅5分钟左右，就能感觉到关节处有热乎乎地舒服，说明药物开始渗透。

30分钟止痛：使用妈祖神贴30分钟后，关节酸、麻、胀、痛感觉明显减轻，说明原来气滞血瘀堵塞的经络已经疏通，经络疏痛，酸毒开始外排。

一周关节活动自如：患者连续使用一周，骨关节腔内的“酸毒”陆续排除干净，关节红肿、胀通、酸麻的感觉彻底消失，走路、下蹲、关节伸屈自如，一点不受影响。

1-3个疗程后不再复发：使用妈祖神贴1-3个疗程，骨关节僵、硬、痛、直完全消失，关节灵活，跑步、下蹲，走路，干活均不受影响，这时你完全可以放心停药，不必担心风湿骨病会再次复发！

通知

活动时间：10月17日至10月26日，活动 **仅剩3天**

为了让广大深受风湿骨病困扰的患者彻底摆脱病痛，妈祖神贴厂家从即日特举行大型优惠赠活动，原价16.9元的妈祖神贴，现价仅售9.9元，并实行买45赠30，优惠力度前所未有！为的就是能让每一位风湿骨病患者用得起，治得好，活动期限仅为10天，现仅剩最后3天，望广大的风湿骨病患者相互转告，莫失良机！活动一经结束，立刻恢复原价，绝不延期！

原价16.9元

现价 **9.9元/贴**

买45贴 赠30贴

买30贴 赠15贴

立省 **822元**



趁着活动买，一个疗程立省822元

自从妈祖神贴买45赠30的大型优惠活动消息一发布，立刻吸引了众多的风湿骨病患者来药店抢购，你45，他45，一次性买3个疗程的也不再少数，大家都冲着妈祖神贴神奇地疗效和优惠活动来的！

药店的销售经理张先生给我们算了一笔账：趁着活动买得划算，妈祖神贴每盒原价16.9元，现价仅售9.9块钱，再加上买45送30，相当于445块钱拿走1267块钱的货，立马省下822块，这么大的优惠力度从来没有过！

以前上过当，现在碰上这么好的药绝对不敢错过了！

一次买走3个疗程的李大妈告诉笔者：“为了治好腰椎间盘突出和风湿病，这十几年花了几万块钱，经常上当受骗。上周女儿给我买了1个疗程的，现在关节基本都不疼了，腰椎也不疼了，腰也有劲了，三年来头一次上街自己买东西，以前用啥药都没妈祖神贴效果快，今天听说妈祖神贴搞活动，能省不少钱，今天特地走了几里路过来的。我一次就买了2个疗程的，再加上送的60贴，用完没问题就好了，这么好的药可不敢错过了！”



民族瑰宝 全民共享

与大活络丸、红花油并称南洋三宝之首的“妈祖神贴”，近千年来，一直成为福建沿海以及南洋地区渔民出海打鱼以及家中必备良药，家喻户晓，妇孺皆知，护佑着人们的健康。今天，这一民族瑰宝在高科技技术下再现神奇，成为我国众多风湿骨病患者的首选药贴！

妈祖神贴 传承千年 造福广大风湿骨病患者

疗效 震惊医学界：

传统药物治疗风湿骨病不彻底，病情反复发作；而使用妈祖神贴的数以万计风湿骨病患者，无论是几年、十几年，甚至是二十几年的老骨病，只要使用妈祖神贴，当天就能止痛，一周关节自如灵活，1-3个疗程康复不反复，过上正常人的生活，有效率很高，这种神奇效果从来没有经历过。

品质 独一无二：

妈祖神贴选用素有“天然氧吧”之称秦岭3000米以上原始森林中的天然无污染药材，并采用现代多项高科技工艺提纯萃取精制而成，药质含量高，活性大，科技含量高，老药焕新彩，起效快，治疗彻底，是目前最具有高效的风湿骨病外用贴！

价格 良心成本价：

为了能让每一位风湿骨病患者都能用得上民族瑰宝妈祖神贴，治得好，厂家特让利予消费者，原价16.9元，现价仅售9.9元，而且买45贴送30贴，优惠力度从未有过，突破了药品高价的极限，曾在部分城市出现断货现象，真正良心药、良心价。

风湿骨病 贴出奇迹 肩周炎好了

天天可以抱孙子了

得上了这肩周炎，肩膀就像在雪地里冻住了一样，又疼又硬，严重的时候洗脸、洗衣、吃饭都困难。去年得了个胖小子，多想天天抱着胖小子，可媳妇说啥都不肯，她是怕我把孩子地抱摔了。吃的，抹的，喝的，贴的都试遍了，就是不顶用。上个月，儿子听说妈祖神贴治风湿骨病效果特别好，就给我买了3个疗程，这才用了两、三天时间，感觉这肩膀就不太疼了，胳膊也变得轻松多了，比以前用的啥药效果都好得快，感觉这胳膊活动的幅度一天比一天大了，用了一个月，胳膊就像正常人一样，现在呀，天天抱着小孙子，心里别提多美了！



贴好风湿病

古城老人想做活广告

常老先生患风湿病已经十多年了，一到秋冬季，这关节就疼的要命，晚上睡觉放在热被窝里都难受，酸疼地不停用手捶，天气阴冷时，穿二、三条毛裤还疼的受不了。干啥活都没劲，蹲下来不扶东西根本站不起来。

一个多月前，常先生看见邻居在用妈祖神贴，他详细了解后感觉自己的风湿病有救了，第二天急忙去药店买了一个疗程（45贴），才仅仅用了二十多天，这关节酸麻疼痛的症状全没了，全身有说不出的轻松。一个疗程后完，常老先生又巩固了一个疗程的。现在，他扛着一袋面上楼都没一点问题，像个年轻人一样精神。常先生逢人就说：“妈祖神贴真是太神了，用它治风湿骨病，绝对没错，我就是个活广告！”



七尺大汉豆腐腰，妈祖神贴除腰痛

西安的孙福明，由于长期从事修理工作，经常坐蹲在地上干活，患上了腰椎间盘突出，经常疼得直冒冷汗，最后实在没办法了，只好放弃了工作，家庭一下子陷入到了困境。

国庆节他去朋友家，看见朋友在用妈祖神贴，就试着贴了二贴，没想到当天腰就不太疼了，感觉腰也能挺直了，真是神了。第二天急忙去药店买了1个疗程。贴完之后，腰不酸不疼，腿不酸不软，浑身都有劲了！孙福明激动地说：“妈祖神贴不光是治好了我的病，还拯救了我一家呀，我再去买上2个疗程，把这老毛病一次给治好！”



妈祖神贴适用于：

风湿、类风湿性关节炎、骨质增生（骨刺）、肩周炎、颈椎病、四肢麻木、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰酸背痛、痛风、网球肘、股骨头坏死、急性软组织损伤、关节扭伤、及上述症状引起的关节功能性障碍、僵硬、肿胀、疼痛、变形等。

康复热线：0371-66113030

经销地址：怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）、泰隆大药房（群艺宫东门）、经三路世纪联华保和林大药房、巩义：绿岛时尚（人民医院对面华联负二楼超市）、星月广场负一楼药店